По результатам проверки прокуратурой Пудожского района глава сельского поселения привлечен к административной ответственности
за нарушение порядка принятия бюджетных обязательств.

В декабре 2020 года прокуратурой Пудожского района при проведении проверки исполнения законодательства о контрактной системе в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд установлены факты нарушения бюджетного законодательства в сельском поселении.
Так, в 2019 году при заключении 3–х муниципальных контрактов на общую сумму 299 700 руб. администрацией сельского поселения был многократно превышен лимит принятия бюджетных обязательств.
Указанные нарушения можно было исключить при надлежащем формировании и исполнении бюджета сельского поселения, однако этого сделано не было.
Статья 15.15.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусматривает административную ответственность для должностных лиц в виде штрафа в размере от 20 тыс. до 50 тыс. руб. за принятие бюджетных обязательств в размерах, превышающих утвержденные лимиты бюджетных обязательств.
По результатам проверки прокуратурой района возбуждены 2 дела
об административном правонарушении, предусмотренном ст. 15.15.10 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которых 04.02.2021 мировым судьей Пудожского района, бывший глава Красноборского сельского поселения привлечен
к административной ответственности в виде штрафа на общую сумму 40 000 руб., постановления суда вступили в законную силу.

[bookmark: _GoBack]
